



更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

数据掘金

大盘强势大幅上攻,并创出本轮行情以来新高。个股呈普涨态势,航天军工板块进入加速拉升阶段,准G股及尚未完成股改的个股受到资金青睐。

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 收盘价, 连续上涨天数, 连续涨幅(%)

题材个股炒作力度有增无减,有色金属等涨幅过大品种再遭抛压。

部分成交量突增个股一览

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 5日换手率(%)

成交量突增仍以股改相关个股为主,资金介入力度有所加大。

部分主动增仓个股一览

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 主动增仓(万股)

指标股和部分行业龙头品种均有所表现。

部分远离当日成本个股一览

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 最高价(元), 最低价(元), 涨跌幅(%)

股改题材和部分蓄势充分个股得到资金关注。

部分先头阳线个股一览

Table with columns: 股票代码, 股票名称, 开盘价(元), 收盘价(元), 涨幅(%)

涨停板报收个股很多,个股全面活跃,做空动能受到抑制。

热门股CT

G烽火 股权增值收益巨大

G烽火(600498)是国家科技部认定的国内光通信领域唯一的“863”计划成果产业化基地,是武汉中国光谷的龙头企业,其大股东武汉邮电学院是中国光通信工程的研究中心和发源地,公司更是国内唯一一家集光通信领域三大战略技术于一体的实体企业,其高端通信产品在电信、网通、移动的国家一级干线建设中一举囊括了三分之一以上份额。公司承担的全球首条80x40GDWDM干线在中国的成功开通,标志着我国DWDM的商用水平已达到了世界先进水平。近日公司更与大唐移动合

作,共同推动TD-SCDMA的商用进程。通过合作,公司不仅会继续保持其传输、宽带接入、无线覆盖等领域的优势,还将在即将到来的3G时代中获得重大的发展机遇,而此次合作的形成也将使双方进一步巩固其3G的霸主地位。有机预测该公司未来三年的净利润复合增长率将高达50%以上,因此G烽火也将面临着价值的再发现,而巨大的3G市场也将催生公司的超常规发展步伐。G烽火最具震撼性而又深藏不露的是其投资广发基金的巨额资产增值题材。我们知道,近期基金市场最为火爆的便是

广发基金的发行,由于其超强的盈利能力已在业内赢得了极佳的口碑,因此其近200亿的募资规模再现了基金市场的发行神话,并形成了投资者抢购的疯狂局面。G烽火通过增资扩股,共持有广发基金管理公司16.67%股权。有机预测广发基金管理公司2006年净利润有望达到1.5亿元,按比例该公司因而有望得到2500万元的投资收益。另一方面,该公司股权的增值幅度也相当可观,如果按10倍市盈率(非常保守的估值)评估,该资产为15亿元,因此公司股权重估后资产为2.5亿元,而公司的初始投资

仅为2000万元,评估增值了2.3亿元,增值幅度高达1150%,这反映到每股上将增值0.56元/股,而2007年即将实行的新会计准则将会使这份增值收益反映到年报中去。该公司巨额股权增值收益不容忽视。该股走势则较为稳健,其5.58元/股的净资产对股价的支撑十分强劲,近期该股分时放量跌时缩量的走势,表明已有大主力正在悄悄地吸纳该股。随着3G牌照的发放在即及公司资产的巨额增值,业绩大幅增长该股即将迎来加速并喷行情,可积极关注。(联合证券 吴孔根)

G晨鸣 外资并购助推股价起飞

G晨鸣(000488)因其出色的基本面已经被一些外资锁定,即将向国际著名的产业基金CVC定向增发10亿股,后者将成为其实际控制人,如此强劲的并购题材必将助推该股展开大幅拉升行情。根据最近公告,G晨鸣将向外资基金定向增发不超过10亿股股份,募资50亿元人民币,定向增发的对象为一家在香港成立的投资管理公司——亚太企业投资管理有限公司(CVCAsiaPacificLimited)。该公司有花旗背景,由美国花旗集团于1999年与CVCCapitalPartners共同于香港成立,专注于在亚太区进行股权投资,其所管理的私募基金总额已超过了27亿美元,这些基金在亚洲地

区收购领域也确立了领先地位,所收购公司的总营业额达到了76亿美元,已成为目前亚洲最大的股权投资基金。目前,G晨鸣总股本为13.6亿股,无限售条件的流通股为4.7亿股,一举增发10亿股股份之后,公司总股本将迅速扩大。不仅如此,CVC将获得超过公司总股本30%的股权,由此将取代寿光晨鸣控股有限公司成为G晨鸣新的控股股东。此次非公开发行成功完成,困扰公司发展的资金短缺及负债尤其是短债比例过高的问题将得到极大缓解,有利于公司长远发展。增发投资湛江项目前景看好。公司测算该项目税后内部投资回报率为13.93%,超过基准收益率11%,

所得税后投资回收期为9年(含建设期3年)。项目达产将使公司竞争力明显加强,产能将从目前的300万吨大幅增高到450万吨,公司将真正成为国内林、浆、纸一体化的龙头企业。而此次CVC的溢价收购(收购价不低于前20个交易日平均价的110%)表明国际资本对公司长期发展前景的看好,后市该股将面临更广阔的发展空间。从二级市场走势分析,该公司作为一家高成长性的造纸行业龙头,目前股价被显著低估。从该股控盘情况来看,前十大流通股均是基金及机构投资者,更加表明其低估值价值正受到主力的深入挖掘。即使与成熟的香港市场相比,譬如以

理论造纸2005年PE16.9倍作为比较标准,则A股纸业类优势公司股价被低估26%-102%。其中G晨鸣被低估60%,股改一度被低估102%。尤其是该股定向增发所出现的外资并购概念更使该股具备了无穷的想象空间。近期,该股已经出现了加速飙升的势头,但截止到目前尚未出现涨停行情,随着行情的冲高拔寨,具有龙头潜质的G晨鸣攻击涨停的时机已经出现。一旦发动攻击,在其价值严重低估及多重利好题材带动下,该股很有可能成为下一轮上涨行情的领头羊,成为外资并购概念股的新领袖,投资者可密切关注。(浙江利捷)

今日关注

G罗牛山 拔地而起 涨升空间大

G罗牛山(000735)是一家以畜禽养殖为主的大型集团,具备着较为明显的区域垄断优势。作为农业产业化重点企业有望在税收、基地建设、原料采购、设备引进和产品出口等方面得到相关部门的具体帮助和扶持。在农业景气度持续攀升的局面下,该公司有望凭借着领先的行业地位更好地分享行业增长成果。该公司收购的天津市宝罗畜禽发展有限公司是一家集饲料生产、商品猪生产、市场交易、屠宰加工、生物制品和市场营销的农工贸一体化、产供销一条龙有限责任公司。其控股子公司宝迪农业科技股份有限公司系农业产业

化国家级重点龙头企业,经有关部门批准2005年拟对宝罗畜禽无偿拨付2000余万元的项目款。收购宝罗畜禽90%股权有利于公司资源整合,开辟京津地区乃至全国市场,可以使“罗牛山放心肉”推广到京津冀地区,扩大了公司销售网络,提高了品牌效应。同时宝罗畜禽的动物蛋白质饲料深加工已居国内同行业领先地位,市场占有率高达30%。该公司还储备了近2000亩土地,市价已较账面价值溢价四倍左右。该公司主业为粮食深加工,在燃料乙醇需求急剧增加的大背景下,粮食酒精很容易从公司的副产品变成为主导

产品。乙醇汽油作为新能源中的佼佼者,与光伏太阳能一样成为市场上的新宠,G罗牛山这类企业将成为最大的受益者,后市有望同G丰原一样出现数倍涨幅。该股目前的股价仍不足2元,其上涨空间极大。该股复牌后出现“自然除权”,随后该股量能逐渐放大,大主力资金积极介入。近日该股沿5日、10日均线形成震荡向上趋势,主力上攻欲望强烈。周四其股价拔地而起,主力的拉升意图确认无疑,并且同时也显示了主力资金雄厚实力。后市该股有望以涨停方式展开拉升,建议投资者重点关注。(科德投资)

三剑客

G华电 短线做多动能极其充沛

G华电(000727)采用环保纳米材料生产的双真空高效太阳能复合管居世界领先水平,尽显太阳能产业的无限商机;而其与世界巨头飞利浦合资组建的华飞公司则是亚洲最大的彩管和彩色显示器制造商,年

净利润高达3亿多元。该公司2006年一季度业绩增长331%。其惊人的成长性受到了基金、信托公司的高度青睐,一季度机构持仓高达3000多万股。该股股价近日在完成W底的构筑后放量向上突破,短线做多动能极其充沛,其加速拉升的主升行情已一触即发。



三剑客荐股业绩榜

Table with columns: 推荐者, 昨日, 累计

ST运盛 重组股改 赶超ST星源

ST运盛(600767)是一只即将以重组方式进行股改的低价股。温州民营财团

掌舵的上海九川投资公司已开始入主该公司,成为首例境内民营企业向外资收购境内上市公司控股权的案例。新股东计划将上海浦

东国际机电数码园已开发项目以及其他与工业地产有关的资产项目逐步注入上市公司,因而公司发展前景相当值得期待。

G水运 打造海上油运霸主

单元,积极推动与母公司在同类型船舶上的资产和业务整合,力争2010年使公司海上石油运输能力在目前所有在建船舶全部投入

营运的基础上再增长一倍。该股目前动态市盈率仅有8.97倍,远低于市场平均20倍的水平,短线有着强烈的补涨要求,可重点关注。

G唐三五 有望展开填权行情

G唐三五(600409)是国内最大的纯碱生产企业之一,目前已具备年产纯碱150万吨的生产能力。随着环渤海经济圈加速崛起,该公司面临着前所未有的发展机遇。技术上看,该股低位放量上攻,后市有望展开填权行情。(武汉新兰德)

二十大机构荐黑马

G新安 新增主力积极介入 G新安(600596)日K线已然形成双底态势,成交持续温和放大,新增主力积极介入迹象明显,经充分蓄势后有有望依托双底展开报复性反跌行情,值得投资者重点把握。

G捷利 有望以井喷方式展开上攻 G捷利(000996)近日稳步持续走高,量能不断放大,已经到了井喷前夕。目前滞涨股全面爆发上攻行情,且该股有四大幅上涨,显示主力即将展开拉升,后市有望以井喷方式展开上攻。

G现代 上行空间广阔 G现代(600420)股改复牌当日即填满权,在近期转增和分红后,再度放量上行,显示机构对公司成长性的积极看好和在二级市场上做多的决心。该股上行空间广阔,后市可重点关注。

G宏峰 有望借股改之争放量上攻 G宏峰(000594)一季度每股收益达到0.0272元,比去年同期增长50%。该股近期的快速调整,只是主力震荡洗盘,后市有望借股改之争的题材而放量上攻,可重点关注。

G沪巴士 有望展开大幅填权行情 G沪巴士(600741)是目前国内最大的省际长途客运企业,上海公共交通领域的龙头企业,其拥有的5015张出租车牌照等,目前实际价值已经超过20亿元。该股周四10送3除权后小幅填权,后市有望展开大幅填权行情。

G标准 呈现加速上扬态势 G标准(600302)股价仅为4元出头,仍处于历史底部区域,且走势刚走出上升通道并呈现加速上扬态势,中长期看好。同时前期经过连续5日调整回归至上升通道下轨,为前期踏空的资金提供了比较好的入市机会,可关注。

G铜峰 股价仍趴在历史底部 G铜峰(600237)作为刚完成股改复牌,目前仍趴在历史底部的股价更得到主力资金的青睐,尤其是公司的龙头地位以及未来业绩呈现阶梯式增长的预期,值得投资者关注。

ST运盛 后市涨升空间极具想象 ST运盛(600767)是中国首例境内民营企业向外资收购境内上市公司控股权的公司,新股东正计划将更多的优质资产注入,发展前景看好。后市涨升空间极具想象。

G合成 均线系统支撑强劲 G合成(000788)股改除权后,快速向下打压,主力洗盘意图明显,2.47元见底后,迅速向上拉升。近期虽然大盘震荡幅度加剧,但是该股始终延着45度的上升通道,均线系统对其支撑强劲,有望加速上行。

G昆药 补涨潜力巨大 G昆药(600422)今年一季度快速扩张势头继续保证,经营业绩也出现明显好转,已经完全消化了去年突发的亏损,昨日盘中出现冲击涨停走势,该股补涨潜力巨大,建议重点关注。

G铁龙 处于刚刚启动阶段 G铁龙(600125)为国内铁路物流龙头老大,每次除权均会爆发一次填权行情,刚刚股改复牌,在低位反复蓄势三天之后于周四放量向上突破,有展开快速填权行情之势。目前股价处于刚刚启动阶段,除权缺口又使之未来涨升空间值得期待。

G交运 高成长的特种运输龙头 G交运(600676)作为长三角经济圈的核心运输企业,在毛利润率极高的特种运输市场占绝对的主导地位。该股近期持续放量,但涨幅并不大,资金低位吸筹的迹象十分明显,后市有展开大幅拉升行情的可能。

G中金 强烈反弹行情将随时展开 G中金(000060)为市场绝对人气龙头,股性相当活跃。目前,该股已构筑小双底支撑形态,强烈反弹行情将随时展开,建议密切关注。

G诚志 新能源+生物医药 潜力巨大 G诚志(000990)目前股价仅4元多,相对于其他新能源个股拥有价格低的优势,在新能源前景无量的市场上当属属倍品种。其底部不规则放量,很有可能就是主力积极建仓所致,后市发展潜力巨大。

G华泰 涨停打开上升空间 G华泰(600082)是IPO受益概念股,该公司是目前国内唯一一家以孵化器为主营业务的上市公司。目前该股涨幅明显落后于大盘,后市有望发动补涨攻势,建议密切关注。(许斌)

G中商 突破新高易如反掌 G中商(000785)参股51%的武汉销品茂,目前出租率已达80%以上,成为公司新的利润增长点。技术上看,该股缩量整理后连续放量反弹,周四中阳上攻,突破新高将易如反掌。

G山鹰 题材丰富 放量填权 G山鹰(600567)最大的亮点集中在“垃圾发电”项目中,其循环经济、新能源概念十分突出。作为刚刚突破3元平台的低价绩优股,仍具备较大上涨空间。

G四环 大幅破净 爆发在即 G四环(600742)净资产高达5.28元,其股价与净资产倒挂达55%,而目前价格仅3元多,必将成为大股东回购或大资金狙击的重点目标,临界爆发在即,建议投资者重点关注。(唐汉博)

上海石化 拥有确权证题材 上海石化(600688)作为未股改拥有市场火热的确权证题材,属于今年以来以主力机构重点增仓对象。作为中石化旗下核心业务公司,该公司进入下一轮整合进程的可能性仍然很大,逢低可关注。

大众交通 大幅补涨行情可期 大众交通(600611)的控股股东上海大众企业管理有限公司大幅增持G大众流通股,表明未股改之争带来的爆发行情随时可能出现。该股复牌后的补涨很可能以连续涨停开始。